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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
 
Організаційний комітет запрошує здобувачів вищої освіти, молодих науковців, 

науково-педагогічних та педагогічних працівників до участі у І Всеукраїнській науково-
практичній конференції «СУЧАСНА ОСВІТА В РЕАЛІЯХ ТА ПЕРСПЕКТИВАХ: 
СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ» з нагоди 95-річниці Криворізького державного 
педагогічного університету. За матеріалами роботи буде випущений однойменний 
електронний збірник наукових та науково-методичних праць конференції. 

Дата проведення: 02 травня 2025 року.  
Форма проведення: заочна (дистанційна). 
Робоча мова конференції: українська, англійська. 
 
Організаційний комітет розглядає неопубліковані раніше наукові матеріали (тези), які 

розкривають актуальні питання соціальної роботи в дискурсі педагогічних, соціальних і 
поведінкових наук, цифровізації соціальної та освітніх сервісів, соціально-педагогічних 
особливостей навчання, виховання, розвитку і соціалізації особистості в умовах Нової 
української школи. Організаційний комітет має право відмовити в публікації матеріалу за 
умови недотримання вимог. Матеріали із виявленими порушеннями правил вимог 
оформлення до друку не прийматимуться. Роботи, які не відповідають вимогам і надіслані 
пізніше вказаного терміну, не розглядатимуться. Тези публікуються у авторському форматі і 
відповідальність за їх зміст несуть самі автори.  

Запрошуємо здобувачів вищої освіти та молодих науковців опублікувати перші 
наукові розвідки, педагогічних працівників поділитися власним досвідом та 
напрацюваннями, а науково-педагогічних працівників висвітлити власні наукові розвідки 
враховуючи ґрунтовні наукові дослідження.  

Випуск збірника передбачається до 15 травня 2025 року.  



Розсилка друкованих матеріалів (збірника тез доповідей) не проводиться. Збірник 
конференції буде розміщено на сайті кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи 
Криворізького державного педагогічного університету у розділі «НАУКОВА РОБОТА» 
рубрика «Видання кафедри».  

Організаційний внесок – 200 грн. за одну публікацію. Реквізити для оплати будуть 
направлені після реєстрації та прийому до друку надісланих матеріалів. У випадку 
несвоєчасної оплати організаційного внеску або його відсутності матеріали не будуть 
опубліковані. Наукові матеріали (тези) написані докторами наук одноосібно публікуються 
безкоштовно. Частина коштів буде передана волонтерам для потреб ЗСУ. 

Технічні вимоги до оформлення публікацій:  
До 01 травня 2025 року (включно) необхідно зареєструвати на участь у конференції у 

Google Forms та під час реєстрації підвантажити наукові матеріали (тези) у форму. Тези 
мають бути обсягом 3-5 сторінок. Назва файлу повинна містити прізвище учасника, 
наприклад: Шевченко_тези. 

Технічні вимоги: текст набраний у редакторі Microsoft Word у вигляді файлу з 
розширенням «.doc» або «.docx». Шрифт – Times New Roman, розмір кегля – 14, без 
встановлення переносів, міжрядковий інтервал – 1, усі поля – 20 мм, абзацний відступ 
(абзац) – 1.25 мм, формат сторінки – А4.  

Просимо під час вказання інформації застосовувати європейський підхід (ім’я та 
прізвище, без скорочень), а також не потрібно вказувати наукового керівника окремо 
(науковий керівник може бути як співавтор).  

Посилання оформлюються у квадратних дужках із зазначенням порядкового номера 
джерела за списком, а через кому номер сторінки, наприклад: [7, c. 47-49].  

Посилання на реєстраційну форму: https://forms.gle/FVZGUqziGcqHsF3E7  
 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ  
Наталія Бабова, 

студентка Криворізького державного  
педагогічного університету 

Тамара Василюк, 
к.п.н., доцент, декан психолого- 

педагогічного факультету Криворізького  
державного педагогічного університету 

 
ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДІ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
 

[Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. 
[Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. [Текст]. 

 
Література 

1. Бугайчук К. «Перевернуте навчання» як інноваційна методика підготовки правоохоронців. 
Психологічні та педагогічні проблеми професійної освіти та патріотичного виховання персоналу 
системи МВС України: Матеріали науково-практичної конференції 8 квітня 2016 р., м. Харків, 
ХНУВС. С. 151–155. 
2. Василенко І. Переваги і недоліки змішаного навчання у закладах вищої освіти. Матеріали 
конференцій МЦНД. URL: https://cutt.ly/2Hen6jE  
3. Гуцан Л. Компетентнісний підхід у сучасній освіті. Формування базових компетентностей у 
вихованців позашкільних навчальних закладів. Матеріали Міжнародної науково-практичної 
конференції. Київ: ПП «Фірма «Гранмна», 2013. С. 52 –56. 

 


